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Задания Д4 № 580
Из какой природной зоны в какую попадет путешественник, совершив перелет по маршруту

А-В, по​ка​зан​но​му на карте Южной Америки?

 
1) из зоны пу​стынь в зону степей
2) из зоны сме​шан​ных лесов в зону пустынь
3) из зоны мус​сон​ных лесов в зону са​ванн и редколесий
4) из зоны сте​пей в зону влаж​ных экваториальных лесов

Пояснение.
Точка А расположена на Ла-Платской низменности, в зоне степей. Точка В — в долине реки

Амазонка. Здесь рас​по​ло​же​ны влажные эк​ва​то​ри​аль​ные леса.
 

Правильный ответ ука​зан под номером: 4
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://geo-ege.sdamgia.ru)

https://geo-ege.sdamgia.ru/problem?id=580
http://80-ballov.ru?utm_source=reshuege&utm_medium=geo-ege&utm_campaign=1
https://geo-ege.sdamgia.ru

